
Családi témadélután a 7. osztályosok Határtalanul! programos tanulmányi kirándulásáról 

 

 2023. november 17-ére a 7. osztály meghívta hozzátartozóit egy családi témadélutánra, melynek 

keretében fényképes vetítéssel egybekötött élménybeszámolót tartottak a Határtalanul! program keretében 

megvalósult erdélyi tanulmányi kirándulásukról. 

 Minden tanuló és az osztályfőnök is kiválasztott az útiprogramból egy helyet, nevezetességet, 

természeti jelenséget vagy eseményt, melyről idegenvezetőként beszámolt a résztvevőknek. Elmondták azt is, 

mi tetszett nekik az adott programpontban.  

Ezután a gyerekek és a tanárok által készített fényképekből válogatva Power Point bemutatókat 

vetítettünk le minden nap krónikáját fotoriportként megjelenítve. 

 Bemutattuk azokat a plakátokat is, melyeken a gyerekek az értékelő órán véleményüket jelenítették 

meg a kirándulásról saját megfogalmazásukban, tetszőlege témában. Mindenki 3 szempont köré építette fel 

véleményét:  

Zöld plakát: Mi tetszett, mi volt jó a kirándulásban leginkább?  

Kék plakát: Mi az, amiből újat lehetett tanulni vagy tapasztalatot szerezni?  

Piros plakát: Mi nem tetszett, mit kellett volna kihagyni vagy másképp csinálni?  

Végül a Barangoló digitális tartalomtárból (https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli) válogatott 

színes és szórakoztató feladatokat oldottak meg a csapatok családi összefogásban a kiránduláson bejárt 

helyszínekkel és az ott megszerzett ismeretekkel kapcsolatban. Nagyon szoros eredmény alakult ki a csapatok 

között, látszott, hogy a megszerzett élmények mélyen beépültek a gyermekek tudásába. 

A program zárásaként egy nem várt pillanatban is részünk lehetett, aminek mindenki egységesen örült: 

egyik tanulónk erdélyi származású családja hagyományos erdélyi édességgel, mini kürtőskaláccsal lepett meg 

minket. 

Kellemes délutánt töltöttünk el együtt, és örültünk, hogy a szülőket is részesévé tehettük 

élményeinknek. 
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